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Agentura pro podnikání a inovace     
 
API je státní příspěvková organizace s celostátní působností podřízená Ministerstvu průmyslu a obchodu ČR. Je zprostředkujícím 
subjektem pro dotační programy podpory z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OPTAK).
 
Podporované aktivity:
• Prioritní osa I.  –  podpora výzkumu, vývoje a inovací – například aktivity Aplikace, Inovace, Inovační vouchery
• Prioritní osa II. –  rozvoj malého a středního podnikání – například výzva Technologie CLLD, Poradenství,  

      Spolupráce škol a firem, Marketing
• Prioritní osa III.  –  rozvoj digitální infrastruktury – aktivita Vysokorychlostní internet
• Prioritní osa IV.  –  posun k nízkouhlíkovému hospodářství – například za pomocí aktivity Úspory energie a Obnovitelné zdroje
• Prioritní osa V.  –  programy na účinné nakládání s vodou a podpora oběhového hospodářství (cirkulární ekonomika)

www.agentura-api.org
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Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest     
 
Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest je státní příspěvková organizace podřízená Ministerstvu průmyslu a ochodu 
ČR působící v jednotlivých krajích ČR a v zahraničí. Českým i zahraničním firmám pomáhá s expanzí a lokalizací jejich investičních 
záměrů na území ČR, a to zejména prostřednictvím investičních pobídek a databází podnikatelských nemovitostí a brownfieldů. Dále 
se CzechInvest zaměřuje na rozvoj potenciálu českých technologických firem, tzv. startupů, například pomocí programu Technologická 
inkubace. V neposlední řadě se agentura CzechInvest zabývá kultivací podnikatelského a investičního prostředí ve spolupráci s místními 
municipalitami a informováním ohledně možností podpory podnikatelů z Operačního programu Spravedlivá transformace.

           www.czechinvest.org 

Centrum pro regionální rozvoj České republiky                      
 
Centrum pro regionální rozvoj je státní příspěvková organizace zřízená Zákonem č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje,  
a řízená Ministerstvem pro místní rozvoj ČR. Za pomoci fondů Evropské unie podporuje rozvoj v našich regionech již 25 let. Jeho posláním

www.crr.cz

https://www.czechinvest.org/cz/Sluzby-pro-startupy/Technologicka-inkubace
https://www.czechinvest.org/cz/Sluzby-pro-startupy/Technologicka-inkubace
https://opst.cz/


www.czechinvest.org

CzechTrade      
 
Agentura CzechTrade je národní proexportní organizací založenou Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR s cílem rozvíjet mezinárodní 
obchod a vzájemnou spolupráci mezi českými a zahraničními subjekty.

Podporované aktivity:
• Individuální služby pro české exportně zaměřené firmy 
• Design pro konkurenceschopnost – zvýhodněné služby průmyslových a produktových designérů z Adresáře designerů,  

podpora účasti na zahraničních výstavách a veletrzích zaměřených na propagaci designu 
• Zvýhodněné služby malým a středním podnikům v případě účasti na zahraničních výstavách  

a veletrzích v rámci projektů NOVUMM a NOVUMM KET 

je pomáhat s bezproblémovým průběhem realizace projektů z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) a z programů 
Evropské územní spolupráce (Interreg). Pod hlavičkou Centra působí i mezinárodní poradenská síť Enterprise Europe Network (EEN).  
V novém období 2021–2027 rámci programu IROP je připraveno zhruba 118 miliard korun, které přispějí ke zlepšování životních podmínek 
ve všech regionech Česka. V rámci evropské územní spolupráce získají pohraniční regiony v nadcházejícím období 2021–2027 na svůj 
rozvoj téměř 15 miliard korun. S naší prací a s podmínkami pro získání dotací seznamujeme veřejnost na našich webových stránkách 
www.crr.cz, a na webových stránkách jednotlivých programů, dále na seminářích pro žadatele nebo příjemce nebo prostřednictvím médií 
či vlastního časopisu Regiony nás baví.

www.czechtrade.cz

Krajská hospodářská komora Moravskoslezského kraje                                                     

Krajská hospodářská komora Moravskoslezského kraje (KHK MSK) je nevládní organizace, která zastupuje zájmy podnikatelů, firem  
a podniků v Moravskoslezském kraji. Sídlí v Ostravě a zajišťuje pozici prostředníka mezi podniky a veřejnými institucemi, aby pomohla 
podnikatelům rozvíjet své podnikání, prosadit se na trhu, vzdělávat své zaměstnance a spolu s ostatními členskými firmami využívat 
celou řadu výhod. 

KHK MSK byla založena v roce 1993. Mezi její hlavní cíle patří podpora a rozvoj podnikání v regionu, zvyšování konkurence schopnosti 
podniků a zlepšování podnikatelského prostředí. Jednou z hlavních aktivit KHK MSK je organizování akci za účelem propojování 
podnikatelů. Mezi tyto akce například networking, veletrhy, konference, kurzy, semináře, workshopy a různá školení. Akce jsou vždy 
zaměřeny na aktuální témata, jako je podnikání, inovace, dotace, financování a mnoho dalšího. KHK MSK také komunikuje s důležitými 
partnery veřejných institucích v Moravskoslezském kraji. Spolupracuje s Krajským úřadem, městskými úřady, Moravskoslezským 
inovačním centrem a Moravskoslezskými Investicemi a Developmentem, a.s. a dalšími orgány ve snaze zlepšit podnikatelské prostředí 
a vytvářet lepší podmínky pro podnikání. Organizuje také pravidelné schůzky s těmito institucemi, aby diskutovaly o možnostech 
spolupráce a řešily problém, které se vyskytují při podnikání v našem regionu. V posledních letech se KHK MSK zaměřila také na podporu 
podnikání v oblasti inovací a výzkumu. Spolupracuje s výzkumnými institucemi a univerzitami v regionu, aby pomohla podnikům využít 
nové inovace. 

Díky zapojení do informační poradenské sítě Enterprise Europe Network KHK MSK také pomáhá podnikatelům s propagací v zahraničí  
a s vyhledáním kontaktů na potenciální zahraniční obchodní partnery nebo s účastí na obchodních misích v zahraničí.

www.khkmsk.cz

Moravskoslezský kraj                                                                                                                                                                                               
     
Moravskoslezský kraj tradičně a dlouhodobě realizuje řadu aktivit za účelem dynamického rozvoje podnikatelského, výzkumného 
a inovačního prostředí na území kraje. Mezi využívané nástroje nepatří jen přímá finanční podpora (prostřednictvím vyhlašovaných 
dotačních programů), ale také propagace investičních příležitostí v kraji, informační a osvětové kampaně o možnostech investování  
a podnikání v kraji včetně poradenství o možnostech čerpání prostředků z evropských, národních a krajských zdrojů.
 
Podporované aktivity:
• Dotační programy související s podporou rozvoje podnikání, podporou inovací a vědy a výzkumu  

více na Dotace | Moravskoslezský kraj | (msk.cz)
• Metodická pomoc a základní poradenství pro žadatele ohledně dotačních a fin. podpor z evropských, národních i krajských zdrojů
• Propagace programů (ve vztahu k programovacímu období Evropské unie), informování žadatelů a posilování absorpční kapacity 

pro čerpání prostředků z fondů Evropské unie

www.msk.cz

Agentura pro podporu podnikání 
a investic CzechInvest
Štěpánská 15, 120 00 Praha 2

Regionální kancelář pro Moravskoslezský kraj
+420 725 527 254 
ostrava@czechinvest.org

https://www.czechtrade.cz/sluzby/individualni-sluzby-zahranicnich-kancelari
https://www.czechtrade.cz/sluzby/programy-eu/oppik/design
https://www.msk.cz/temata/dotace/index.html
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Moravskoslezský pakt zaměstnanosti, z.s.                                                                                                                                                            
     
MS Pakt je krajská nezisková organizace, jejíž hlavním posláním je pomoct lidem najít své pracovní místo v kraji. 

Zaměřuje se na oblasti:
• kariérového a profesního poradenství včetně vzdělávání pedagogů, např. projekt Kariérní poradenství Ostrava
• spolupráce škol a firem při zajišťování exkurzí a stáží pro odborné vzdělávání a přípravu, této tématice se věnujeme především  

v projektu Odborné, kariérové a polytechnické vzdělávání v MSK II 
• problematiky trhu práce v kraji především realizací různých šetření a analýz. Podíleli jsme se na projektu Kompetence 4.0,  

který se zabýval predikcí trhu práce v MSK.
 
V roce 2023 zahajujeme nový pětiletý projekt Trautom – Kompetence pro 21. století, který je zaměřen na zvýšení kvalifikace, rekvalifikaci 
a usnadnění přechodu zaměstnanců či zájemců o zaměstnání z ohrožených profesí na nové kvalitnější uplatnění v rámci či mimo 
stávající odvětví. Potřebné kompetence profesí změnami dotčených odvětví budou definovány a průběžně aktualizovány ve spolupráci 
s regionálními zaměstnavateli. Projekt vytváří komplexní a udržitelný systém služeb zaměřený na rozvoj lidských zdrojů ve prospěch 
zaměstnavatelů i zaměstnanců na základě znalostí specifických potřeb regionu.

Firmám nabídneme:
• špičkové zahraniční moduly (některé přeložené do ČJ)
• připravíme nové moduly dle jejich aktuálních vzdělávacích potřeb
• samy firmy si budou moci požádat o své vlastní unikátní vzdělávací projekty
• poradenství a konzultace v oblasti firemního vzdělávání a jeho rozvoje především pro malé a střední podniky

www.mspakt.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí                                                                               

Ministerstvo práce a sociálních věcí vyhlásilo v rámci Operačního programu Zaměstnanost plus (OPZ+) výzvu pro předkládání projektů 
zaměřených na zavádění diverzitní a flexibilní pracovní kultury do organizací. Veletrhu se zúčastní zástupkyně oddělení projektů rovných 
příležitostí a dětských skupin. Oprávněnými žadateli jsou podnikatelé, obchodní korporace, právnické osoby vykonávající podnikatelskou 
činnost na základě zvláštního zákona, státní podniky, organizační složky státu, příspěvkové organizace zřízené organizačními složkami 
státu, nestátní neziskové organizace, sociální partneři, profesní a podnikatelská sdružení, poradenské a vzdělávací instituce, školy  
a školská zařízení, vysoké školy, veřejné výzkumné instituce, kraje, obce a jimi zřizované organizace, dobrovolné svazky obcí.

www.mpsv.cz

Moravskoslezské inovační centrum Ostrava                                                                                                       

Moravskoslezské inovační centrum Ostrava (MSIC) je akciová společnost, jejímiž akcionáři jsou Moravskoslezský kraj, město Ostrava  
a 3 veřejné regionální univerzity. MSIC posiluje regionální inovační ekosystém tím, že iniciuje nové projekty, realizuje je a kontinuálně 
vytváří prostor pro konsensus různorodých stakeholderů. Cílem MSIC je kultivovat myšlení obyvatel regionu k větší podnikavosti 
- osvojení si rizikovějšího přístupu, otevřenosti vůči inovacím, změnám a novým trendům. Současně je MSIC lídrem v šíření nových 
myšlenek včetně těch, které se týkají digitalizace podniků a obchodních procesů, nebo nových technologických a vzdělávacích trendů. 

Tři hlavní oblasti, ve kterých MSIC rozvíjí aktivity jsou:
• 1to1 business coachingové služby pro startupy a malé a střední firmy v regionu
• Rozvoj služeb Technologického parku, inkubace a zasidlování startupů,  

inovativních firem a R&D center velkých nadnárodních firem
• Strategické projekty v rámci RIS (regionální inovační strategii),  

např. Talent Attraction Management, Podnikavý region, Env-tech, MSK Digital

  ms-ic.cz

Krajská sít Národní sítě Místních akčních skupin ČR Moravskoslezského kraje    

V Moravskoslezském kraji působí 12 místních akčních skupin, které se snaží propojovat lidi, obce, firmy a neziskové organizace s cílem 
rozvíjet venkovské oblasti Moravskoslezského kraje (tzv. komunitně vedený místní rozvoj). V období 2021–2027 budou jednotlivé MAS 
přerozdělovat finanční prostředky z různých finančních zdrojů, jako například IROP, OP ŽP, SZP a v neposlední řadě i OP TAK. V tomto OP

www.nsmascr.cz

Agentura pro podporu podnikání 
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Štěpánská 15, 120 00 Praha 2
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https://mspakt.cz/projekty/karierove-poradenstvi-ostrava/
https://mspakt.cz/projekty/okap-ii/
https://mspakt.cz/projekty/kompetence-4-0/
https://www.mpsv.cz/
https://www.esfcr.cz/vyzva-012-opz-plus
http://ms-ic.cz
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Místní akční skupina Opavsko z.s     
 
Nabízí podnikům partnerství a spolupráci v rámci projektu „Mobilní polytechnická vzdělávací laboratoř pro Opavsko“. Pořídili jsme 
specializované dílenské vybavení v hodnotě přes 5 mil. Kč, sestavujeme tým odborníků a lektorů pro výuku dětí a mládeže na základních 
školách a ve volnočasových zařízeních. Pojízdná polytechnická učebna reaguje na potřeby podniků/zaměstnavatelů v regionu a zkvalitní 
zájmové a neformální vzdělávání v technických, řemeslných oborech při zavádění automatizace, robotizace a digitalizace.

budou MAS zaměřeny především na podporu automatizace a digitalizace výroby (výše jednoho projektu 250 tis.–2 mil Kč a max. 50 % 
uznatelných výdajů). Kromě dotační podpory se některé MAS soustředí i na podporu místních podnikatelů v podobě regionálního ocenění 
a rovněž organizují pravidelné setkání místních drobných podnikatelů s cílem sdílení zkušeností, popř. za účelem organizovaného setkání 
s inspirativními hosty či odborníky na různé témata.

 www.masopavsko.cz

Národní rozvojová banka, a.s.                                                      

Národní rozvojová banka, a.s., je národní rozvojovou bankou České republiky, která napomáhá jejímu ekonomickému a sociálnímu 
rozvoji. S využitím prostředků státního rozpočtu, rozpočtu krajů a evropských fondů banka poskytuje finanční nástroje ve formě záruk, 
zvýhodněných úvěrů a kapitálových vstupů.

www.nrb.cz

Technologická agentura České republiky                                                                                                                                        
                                                                                                                         
Technologická agentura ČR je organizační složka státu zabezpečující přípravu a realizaci programů aplikovaného výzkumu, 
experimentálního vývoje a inovací.

TA ČR kromě vlastních programů jako je SIGMA (dílčí cíle zaměřené na společenskovědní výzkum, zapojení začínajících výzkumníků nebo 
na podporu komercializace) nebo THÉTA2 (oblast energetiky) administruje také resortní programy (DOPRAVA 2030+, TREND, Prostředí 
pro život) a rovněž programy mezinárodní spolupráce, Evropských partnerství a Cofundů. Finanční podpora je určena podnikům, vysokým 
školám i vědecko-výzkumným organizacím.

www.tacr.cz

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava (VŠB-TUO)                                                                                                                                        
                                                                                                                             
Green Light je akcelerační program v Moravskoslezském kraji, který organizuje Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava. 
Program pomáhá začínajícím podnikatelům a startupům od nápadu až k fungujícímu byznysu a je pro všechny účastníky ZDARMA! 
Nabízíme dvě varianty programu – Start nebo Akcelerátor. START je určen pro ty, kteří mají nápad a chtěli by zjistit, jak s ním naložit 
dále. V AKCELERÁTORU rádi přivítáme všechny, kteří svůj nápad už ověřili s potenciálními zákazníky a mají tým, který na něm pracuje. 
Akcelerátor tradičně končí Startup Show, kde se vybrané projekty představí veřejnosti a investorům. 

www.greenlight.vsb.cz

Agentura pro podporu podnikání 
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Státní fond životního prostředí ČR  www.sfzp.cz

Fond zajišťuje kompletní agendu týkající se poskytování finančních podpor (dotací, půjček apod.). 

Konzultovaná aktivita/program: Modernizační fond
•  Modernizační fond poskytuje podporu zejména pro projekty přispívající k výstavbě nových OZE
•  Energetickým úsporám v budovách
•  Modernizaci veřejného osvětlení a rozvoji komunitní energetiky
•  Dekarbonizaci teplárenství a zvyšování energetické účinnosti
•  Dekarbonizaci průmyslu
•  Dekarbonizaci a modernizaci dopravy


